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 (3ریاضیات )درس:  صبح 01ساعت زمان امتحان:  :نام

 تجربی علومرشته :  01/01/0313 :امتحان تاریخ نام خانوادگی:

 وم دبیرستانسپایه :  دقیقه 11مدت امتحان:  دبیرستان غیردولتی خیّام

 (:1سًال)

( ) 3دي پیشامذ مستقل باشىذ چىاوکٍ  Bي  Aگر ا   (  )  (2)؟را محاسبٍ کىیذ (   ) ،باشىذ 6 0 

 

 

 (:2سًال)

 (2:)یک تاس ي دي سکٍ را باَم می اوذازیم

 باشذ.اول ي عذد تاس رو کٍ دي سکٍ  Aپیشامذ  (1

 باشذ.زوج ي عذد تاس یکسان کٍ دي سکٍ  Bپیشامذ  (2

 ( را بىًیسیذ.   پیشامذ ) (3

 (:3سًال)

 (2:)مُرٌ خارج میکىیم.مطلًبست 3مُرٌ سیاٌ قرار دارد.بٍ تصادف  3مُرٌ سفیذ، 5مُرٌ قرمس، 4در کیسٍ ای 

 َیچ دي مُرٌ ای َمروگ وباشذ؟ (1

 

 حذاقل دي مُرٌ َمروگ باشىذ؟ (2

 (:4سًال)

در آزمًن راوىذگی قبًل شًد  B( ي احتمال آوکٍ شخص 7/0در آزمًن راوىذگی قبًل شًد ) Aاحتمال آوکٍ شخص 

 (2)( است.احتمال آوکٍ حذاقل یکی از آوُا در آزمًن راوىذگی قبًل شًد را بذست آيریذ؟ 3/0)

 

 

 

 (:5سًال)

    *  اگر مجمًعٍ َای 
2  2

3
3     *  ي  +2    مفريض باشىذ +7   

 (5/1زیر را بصًرت بازٌ وشان دَیذ.) (A B)مجمًعٍ 
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  (:6سًال)

     اگر 
3
5

 (5/1)؟را بذست آيریذ ( 2)    زايیٍ ای مىفرجٍ باشذ،حاصـل    ي   

 

 

 

 (:7سًال)

|وامعادلٍ 
1  
2  5

|  (2)را حل کىیذ. 1 

 

 

 

 

 

 

 (:8سًال)

( ) سُمی بٍ معادلٍ     2  ( -1عرض )بٍ  در وقطٍ ای مفريض است،اگر ومًدار آن،محًر عرض َا را      

(2) ( قطع کىذ ي داشتٍ باشیم 1محًر طًل َا را در وقطٍ ای بطًل ) ي  (5/1؟) را بیابیذ cي  bي  a، مقادیر  3 

 

 

 

 

 (:9سًال)

( ) تًابع   
3 
  1

( ) ي    (2دادٌ شذٌ اوذ.)  √ 

 را تشکیل دَیذ. ( )(   )الف( تابع           

 را با استفادٌ از تعریف بذست آيریذ. ( )(   )ب( دامىٍ تابع           

)ج( مقذار           
   

2 
)  را محاسبٍ وماییذ. (4)
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 (:10سًال)

 (2ابع با ضابطٍ َای زیر را مشخص کىیذ.)ًدامىٍ تعریف ت

 ( )  
2  1

|  1|  1
 

 

 

 ( )     ( 2  2  3) 
 

 

 (:11سًال)

( ) تابع   {
  3      0
 (5/1مفريض است.) 0     2  1

 را رسم کىیذ. ( ) الف( تابع            

 .را محاسبٍ کىیذ  ((2) ) ب(             

 را بذست آيریذ. f(x)ج( دامىٍ تابع              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 آمًزان عسیس خًاَشمىذ است از پشت َمیه برگٍ بٍ عىًان چرک وًیس استفادٌ فرماییذ.داوش 
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